

## Телемедицинская консультация врача-уролога

### Пациент:

**Имя:** Алексей

**Возраст:** 22

**Пол:** Женский

### Врач:

**ФИО:** Шадёркин Игорь Аркадьевич

**Специализация:** Уролог

**Учёная степень:** кандидат медицинских наук

### Дата и время:

**обращения пациента за консультацией:** 11.09.2003 12:00:00

**формирования заключения врача:** 11.09.2003 12:00:00

### Ссылка на электронную версию:

**Адрес в сети Интернет:** <https://03uro.ru/consultations/question/296/answer/297>



## Заключение врача

Уважаемый Алексей! Судя по описываемым признакам, у Вас вероятнее всего, хронический простатит, но нужно проверить органы мошонки, т.к. боли в яичках - это всегда серьезный симптом. Для того, чтобы уточнить диагноз, надо обследоваться и сообщить дополнительные сведения: как давно это у вас началось, с чем связываете возникновение заболевания (переохлаждение, инфекции, простудные заболевания, смена полового партнера, или наоборот, воздержание от половой жизни), было ли у Вас повышение температуры тела, изменено ли внешне яичко (покраснение, отечность, какие-либо уплотнения). Алексей, Вы понимаете, что виртуально сложно поставить диагноз, тем более, что ничто не заменит личного осмотра. Вам необходимо сделать общий анализ мочи, сок простаты (с помощью уролога), обследоваться на урогенитальную инфекцию (хламидии, трихомонады, уреаплазмы, гарднереллы, микоплазмы, кандиды методом ПЦР диагностики), УЗИ почек, простаты, мочевого пузыря с определением количества остаточной мочи, и обязательно УЗИ органов мошонки. После сообщения мне этих сведений, определимся с дальнейшей тактикой. Удачи!